
Zitting Gemeenteraad 14/04/2021
Aanwezig: J.M. Dedecker, burgemeester;

T. Dedecker, voorzitter;

H. Dierendonck, D. De Poortere, schepenen;

D. Gilliaert, voorzitter BCSD;

F. Annys, F. Ampe-Duron, M. Declerck, K. Claeys-Goemaere, L. Landuyt, C. Niville, 
B. Ryckewaert, S. Van den Bossche, A. Goethaels, H. Vanheste, R. Vangenechten, 
M. Van Boven, F. Spaey, J. Töpke, S. Ryckeboer, S. Delrue, raadsleden;

J. Vergauwe, algemeen directeur;

Verontschuldigd: N. Lejaeghere, schepen;

B. Vandekerckhove, L. Verstraete, R. De Lille, raadsleden;

11. Intercommunale Kustreddingsdienst West-Vlaanderen -  
huishoudelijk reglement kustreddingsdienst gemeente Middelkerke 
- goedkeuring
De gemeenteraad in openbare, gewone zitting bijeen;

Bevoegdheid
 Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 artikel 40 § 3.

Juridisch kader
 -

Feiten, context en argumentatie
 Het college van burgemeester en schepenen keurde op 22/04/2003 het huishoudelijk 

reglement goed omtrent de werking van de intercommunale kustreddingsdienst;

 De I.K.W.V. stelde een nieuw huishoudelijk reglement op dat werd goedgekeurd door de raad 
van bestuur van de I.K.W.V. op 18.12.2019 en pas recent werd bezorgd aan het 
gemeentebestuur;

 De aanpassingen aan het huishoudelijk reglement zijn er gekomen om de werking van de 
reddingsdienst te optimaliseren en verouderde informatie werd aangepast.

Financiële impact
 -

Beslist: 
Enig Artikel
Intercommunale kustreddingsdienst West-Vlaanderen - huishoudelijk reglement kustreddingsdienst 
gemeente Middelkerke wordt goedgekeurd. Het reglement is onmiddellijk van toepassing.



Bijlage(n)

 Intercommunale kustreddingsdienst West-Vlaanderen - huishoudelijk reglement 
kustreddingsdienst gemeente Middelkerke.

Financiële informatie
-

Administratieve opvolging
Dit reglement wordt bekend gemaakt overeenkomstig artikel 286 en 287 van het decreet over het 
lokaal bestuur.

Stemming: Dit besluit werd aangenomen met eenparigheid van stemmen.

Gedaan in zitting als hoger vermeld. Namens de gemeenteraad.

Getekend op origineel door de algemeen directeur, Jurgen Vergauwe en de voorzitter, Tom Dedecker.

de algemeen directeur

Jurgen Vergauwe

de voorzitter

Tom Dedecker
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